



Будущее начинается сегодня

— БУДУЩЕЕ? — переспросил Павел Алексеевич Желудков. — Оно начинается здесь, за чертежными досками, сегодня. Взгляните...

Переплетение линий, эллипсы, пиктуры — контуры какого-то механизма.

— Сюда мы помещаем заготовки. Гидравлические зажимы крепко хватают их. Мы включаем станок, — говорит Желудков, — и чертеж оживает.

...Вращается механизм нового приспособления, одну за другой подносят им заготовки под фрезерную головку. Инструмент врезается в металлы. Проходят секунды, и готовые отформованные детали падают в «сборник».

Производительность на операции фрезерования возрастает в четыре раза, — подводит итог Желудков и многозначительно улыбается. — Вот она, перспектива! Сегодня конструктор Матвеев закончил проект. Это его подарок съезду. Пройдет немного времени, и новое приспособление начнет действовать на одной из наших поточных линий.

У заместителя начальника конструкторского бюро отдела главного технолога П. А. Желудкова хорошее настроение. Он с удовольствием рассказывает о делах конструкторов, о будущем родного «Красного пролетария».

Завод уже достиг высокого темпа производства. Еще несколько лет назад о таком темпе красноярцы мечтали. Теперь мечта стала реальной действительностью.

Сегодня они тоже мечтают. И готовятся осуществлять эту мечту. Приспособление, спроектированное к съезду конструктором А. Матвеевым, — лишь один штрих. Таких штрихов будущего «Красного пролетария» много.

На доске у конструктора С. Егорова — чертеж нового гидравлического пресса. Егоров торопится закончить проект. Ведь он решил выполнить его в дни, когда работает ХХI съезд КПСС.

Был проведен последний лист. Чертеж готов. Сегодня же он поступит в копировальное бюро. Пройдет еще несколько дней, и проект уйдет в цех, в токарии и фрезеровщики. Они изготовят детали, из которых слесари соберут новую машину. Это — машина будущего «Красного пролетария».

Вот проведена последняя линия. Чертеж готов. Сегодня же он

поступит в копировальное бюро.

Пройдет еще несколько дней, и проект уйдет в цех, в токарии и

фрезеровщики. Они изготовят

детали, из которых слесари соберут

новую машину. Это — машина будущего «Красного пролетария».

Вот установлены на одной из поточных линий — там, где еще сегодня один из ответственных узлов — узел фрикционный — выведен на большом листе.

Это список будущих новоселов. Почти за год вперед коллектив транспортно-экспедиционной базы знает, кто будет жить в новом доме, сооружаемом на 1-й Ямской улице.

Будущие новоселы сами строят свой дом. Часть из них временно трудится на строительном участке.

Сегодня токарь Колчина можно встретить в растворном узле, а сварщик Бахарева — на подмостках растущего вверх светло-серого здания. Минут надобности, и они снова вернутся к своей основной работе.

После дневной смены на площадку приходит шоферы, слесари, монтажники из автобазы.

У них свои задания: надо поднять наверх кирпич, подвезти растворному узлу песок — словом, сделать все необходимое,

что с утра каменщики могли

трудиться без задержек.

Коллектив «Красного пролетария» решил в ближайшие годы сделать свой завод высокомеханизированным предприятием. Десятки новых конвейеров, подвесных транспортеров опояшут цеха, связывая поточные линии. А на поточных линиях будут работать станки, оснащенные приспособлениями для беспрерывного фрезерования, чертежи которых изгото- вил конструктор А. Матвеев. На поточных линиях начнут действовать и гидропресссы, спроектированные к ХХI съезду КПСС конструктором С. Егоровым, и многие другие.

Чертежи будущего завода, созданные на основе широкого внедрения новой техники, механизации, автоматизации предварительной обработки большого подвесного транспортера.

До недавнего времени детали с производственных участков перевозили на склад на ручных тележках. Конструкторы спроектировали рольганги. Заготовки идут теперь по рольгангу на склад, попадают на специальную площадку, где автоматические устройства снимают их и несут на стеллажи.

РЕПОРТАЖ

Это было первое звено в генеральном плане механизации. Конструкторы отдела главного механика А. Калинина, Н. Тихонов и М. Байков взялись спроектировать второе, заключительное звено. Сегодня это звено впервые пришло в действие. Слесари из бригады П. Королева, А. Матвеева и С. Демушкина собрали новый подвесной транспортер. Впервые в истории завода механизм выхватил из ячеек тару с деталями, погрузил ее на транспортер, и она поплыла через весь цех на второй этаж, к сборщикам. Здесь механизмы сняли тару с транспортера, освободили ее от деталей и отправили на склад.

Так машина заменила труд многих людей.

КОНТРОЛЕРА ЗАМЕНЯЕТ АВТОМАТ

Подшипник — высокоточное изделие. В нем много деталей. Малейшая небрежность в обработке приводит к браку. За каждый изделение нужен строгий глаз контролера. На 1-м Подшипниковом заводе действует более двухсот контрольных сортировочных автоматов, заменяющих труд свыше двух тысяч контролеров.

Коллектив завода взял обязательство к открытию съезда партии увеличить парк контрольных

Строят завтрашние новосёлы

Близ цеха профилактики часто остаются люди. Вот уже в который раз они ремонтируют фамилии, аккуратно выведенные на большом листе.

Это список будущих новоселов. Почти за год вперед коллектива транспортно-экспедиционной базы знает, кто будет жить в новом доме, сооружаемом на 1-й Ямской улице.

Будущие новоселы сами строят свой дом. Часть из них временно трудится на строительном участке.

Сегодня токарь Колчина можно встретить в растворном узле, а сварщик Бахарева — на подмостках растущего вверх светло-серого здания. Минут надобности, и они снова вернутся к своей основной работе.

После дневной смены на площадку приходит шоферы, слесари, монтажники из автобазы.

У них свои задания: надо поднять на верх кирпич, подвезти растворному узлу песок — словом, сделать все необходимое,

что с утра каменщики могли

трудиться без задержек.

Коллектив «Красного пролетария» решил в ближайшие годы сделать свой завод высокомеханизированным предприятием. Десятки новых конвейеров, подвесных транспортеров опояшут цеха, связывая поточные линии. А на поточных линиях будут работать станки, оснащенные приспособлениями для беспрерывного фрезерования, чертежи которых изгото- вил конструктор А. Матвеев. На поточных линиях начнут действовать и гидропресссы, спроектированные к ХХI съезду КПСС конструктором С. Егоровым, и многие другие.

Чертежи будущего завода, созданные на основе широкого

внедрения новой техники, механизации, автоматизации предварительной обработки

и гидропрессов.

Сейчас машина заменила труд

многих людей.

Сейчас машина заменила труд

Иван Мележ

РАДОСТНЫЕ дни переживает Белоруссия. Еще так свежи в памяти, так волнуют сердце воспоминания о торжествах, которыми было недавно отмечено 40-летие Республики. Еще и теперь город видишь как бы в ярком праздничном наряде. Еще слышишь гром оваций, раздававшихся в минуты, когда Н. С. Хрущев вручал республике орден Ленина.

Вскоре после того, как утихло праздничное ликование, в Минске произошло еще одно знаменательное событие — состоялся XXII съезд Коммунистической партии Белоруссии, обсудивший тезисы доклада товарища Хрущева на XXI съезде КПСС.

Съезд коммунистов республики подвел отрадные итоги. Только за последние три года объем производства промышленности вырос больше чем на 40 процентов. В древнем Полоцке, полесских просторах, в Минске, во многих городах республики воздвигнуты заводы, фабрики, электростанции. Построены, дают продукцию такие прекрасно оборудованные совершенной техникой предприятия, как завод автоматических линий и агрегатных стакнов, камвольный комбинат, электротехнический завод и другие. Последний год горючие электрические лампочки в полесских колхозах первая очередь Василевичской ГРЭС, крупнейшей электростанции республики. Рабочие и конструкторы Минского автомобильного дали жизнь новому 40-тонному самосвалу, тракторозаводцы создали несколько новых машин тракторов.

Нас окупают успехи колхозников, рабочих совхозов, чей упорный труд позволил увеличить за пять лет производство сельского хозяйства республики в целом больше чем в два раза. Прошедшее пятилетие принесло колхозному крестьянству значительный рост благосостояния.

Цветущая Беларусь

Насколько лучше стали жить в белорусских деревнях, можно судить хотя бы по тому, что денежные доходы колхозов за эти годы выросли почти в четырех разах!

Прекрасные перспективы открываются перед народом грандиозная семилетка, которая сделает нашу жизнь еще богаче и краше. На заснеженном пустыре, где предполагается строительство Ново-Старобинского каменного комбината, самого крупного в стране, уже сейчас в возбуждении его строители и в чертежах рисуются очертания города недалекого будущего — Ново-Старобина. На счастье и благо народа будут работать мощный нефтеперерабатывающий завод в Полоцке, автозавод в поселке Жодино — второй автомобильный завод в республике, самая мощная в Белоруссии Березовская ГРЭС и многие другие предприятия, которые позволят увеличить промышленность нашей страны в два раза. В эти годы в народное хозяйство Белоруссии будет вложено столько же средств, сколько было вложено почти за все 40 прошедших лет!

В тот день, когда в Большом Кремлевском дворце собирались делегаты XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза, мыслими своими, сердцем и душой были с ними и миллионы тружеников Белорусской республики. Мысли их, как и мысли делегатов, устремлены в недалекое прекрасное будущее, которое встает уже в таких волнующих подробностях, а сердца, как всегда, будут с ленинской партией, ведущей нас к величайшей мечте человечества — к коммунизму.

МИНСК.

создания бригад коммунистического труда на Западноказахстанском заводе доменщик Арчил Джамашвили.

Вся Грузия знает чиатурского забывщика Трифонова Попхадзе, тбилисскую шеф Полину Богданову, руководителя чаеводческой бригады колхоза имени Калинина, что в селе Ахалцихи Батумского района, — Фати Цитадзе, руководителя виноградарской бригады колхоза села Иакто, Телавского района, — Араки Мрзелиашвили. Все они являются делегатами XXI съезда КПСС. Опыт, знания, самоотверженный труд тысяч и тысяч наших людей служат лучшей порукой тому, что грандиозные планы семилетки будут претворены в жизнь на счастье благо любимой Отчизны.

Молодеет и хорошеет древняя столица Грузии — город Тбилиси, недавно отпраздновавший свое 1500-летие. В гранит набережных заново река Кура, вспыхнула кварталы новых жилых домов, монументальными зданиями украсился проспект Руставели.

Мы, тбилисцы, сегодня свои думами и мыслями находимся в Москве, где происходит одно из самых замечательных событий нашего века — XXI съезд КПСС.

Прочесть нашего братства Непоколебимы вовеки, Мы врагу никогда Не дадим на нее посигнуть.

Чувство братской любви Перешло через горы и реки, Первый воязгас привета В Москву совершают свой путь.

Наша воля в борьбе, Как и в дружбе самой, непреклонна.

Всюду в песне родной Наших братьев звучат имена.

В час, когда над страной Пламенеют под ветром знамена, К красным звездам Москвы Наша преданность устремлена.

Привет тебе, горячее сердце нашей великой и могучей Отчизны — Москва, город труда и мира!

ТБИЛИСИ.

НОВОСТИ СПОРТА

Советские баскетболисты выиграли в команды США. Вчера в Сент-Луисе (Чили) состоялся матч баскетбольных команд США и СССР. Это была одна из центральных встреч чемпионата мира, прошедшая при огромном скоплении зрителей. Выиграли советские спортсмены. Результат состязания — 62:37.

Победа динамовцев. На Малом стадионе «Динамо» вчера в матче на первенство страны по хоккею с мячом встретились динамовцы столицы и команда «Урожай» (Перово, Московская область). Победили хоккеисты поля со счетом 6:2.

Международные состязания конькобежцев. Вчера на высокогорном катке Алма-Ата снова стартовали участники международных конькобежных соревнований. Победителем бега на 1.500 метров вышел мировой рекордсмен на эту дистанцию москвич Е. Гришин. Его результат — 2 м. 13,3 с. Вторым был стодиличный конькобежец В. Гурьев — 2 м. 14,4 с. и третьим — ленинградец Н. Бугров — 2 м. 14,7 с. В беге на 10.000 метров победил В. Гейдерис (Алма-Ата) — 16 м. 50,4 с. Первое место в многоборье занял молодой московский динамовец В. Гурьев. Следует отметить большой успех конькобежца Китайской Народной Республики Ван Чэн-юй, вышедшего на второе место.

СЕГОДНЯ в СТОЛИЦЕ

СЕГОДНЯ в СТОЛИЦЕ

Автомобильные двигатели с воздушным охлаждением

КОЛЛЕКТИВ конструкторов и сотрудников Научно-исследовательского автомобильного и автомоторного института несколько лет работает над созданием бензиновых двигателей с воздушным охлаждением для автомобилей малого и среднего литетажа. Такие двигатели имеют большое преимущество. У них меньшие габариты и вес. Они не требуют применения охлаждающей жидкости, которая может замерзнуть, выплыть, вытечь. Это особенно важно при эксплуатации автомобиля в безводных, пустынных и северных районах страны.

Образцы двигателей с воздушным охлаждением, изготовленные в институте, прошли стендовые и дорожные испытания. Они показали высокие эксплуатационные качества.

В честь XXI съезда КПСС конструкторы и научные сотрудники обятались разработать эскизно-технический проект четырехцилиндрового двигателя с воздушным охлаждением для микролитражного автомобиля. Обязательство это выполнено. Сегодня чертежи микролитражного двигателя сданы на завод опытных конструкций института и посланы на Мелитопольский моторный завод для изготовления опытных образцов.

Выступает украинский ансамбль

В ДНИ XXI съезда КПСС на сцене Кремлевского театра выступают мастера советского искусства — московские артисты и художественные коллективы, гости из Белоруссии, Украины, Грузии и других союзных республик. Они знакомят москвичей с лучшими произведениями своего репертуара, показывают новые, специально

подготовленные к съезду программы, образцы творчества народов СССР.

Сегодня в Кремлевском театре состоится концерт Государственного ансамбля танца Украинской ССР. Своим исполнительским мастерством этот ансамбль давно завоевал себе славу на родине и за рубежом. Совсем недавно искусством украинских артистов восхищались английские зрители. А в эти дни замечательный коллектив выступает с творческим отчетом перед взыскательной московской публикой.

ТРЕХГОРЦЫ ждут гостей

В ДНИ съезда артистов театра имени Маяковского можно увидеть на предприятиях столицы, в трудающихся областях. Свои творческие встречи они посыпают XXI съезд КПСС.

Сегодня большой концерт ведущих артистов театра состоит на комбинате «Трехгорная мануфактура» имени Ф. Э. Дзержинского. В гости к текстильщикам приедут народные артисты РСФСР М. Штраух, Е. Самойлов, заслуженные артисты РСФСР Н. Тер-Осинян, А. Лукьянов, Н. Агейченко и другие.

Среди спектакля образ отважной советской девушки — разведчицы. Эту роль играет заслуженная артистка РСФСР Л. Фетисова.

Постановка спектакля осуществлена режиссером А. Окунчиковым.

Инструменты привезли для духового оркестра. — молниеносно разнеслась весть по общежитию.

Обитатели общежития треста № 2 общественных работ Мосгорспецполкома давно задумали создать свой духовой оркестр. Дело было за инструментами. И вот инструменты появились. Закупили их помогли профсоюзная организация и администрация треста.

Сегодня в общежитии назначен сбор музыкантов. Начинаются систематическая учеба, просмотр кинофильмов «Наши олимпийцы».

СТУДЕНТЫ ОТДЫХАЮТ

Слушатели Московского технополитехнического института пищевой промышленности успешно занимались зимнюю экзаменационную сессию, а сейчас, в дни каникул, разнообразно и интересно отдыхают. Многие из них получили возможность дома отдохнуть, находясь в городе, совершают пляжные прогулки, посещают катки и театры столицы, занимаются в спортивных секциях института. Сегодня состоится вечер открытия. Молодые, активные, энергичные студенты, присмотрят кинофильм «Наши олимпийцы».

СОБЫТИЯ

БОНН, 29 января. (ТАСС). Указывая на грандиозные задачи семилетнего плана дальнего экономического развития СССР, изложенные в докладе Н. С. Хрущева XXI съезду КПСС, западногерманские газеты «Вестфалия-Рундшауз» пишут в первой статье: «Опыт прошлого показал, что Советский Союз до сих пор в основном всегда добивался осуществления своих экономических планов. Уже сегодня советская экономика располагает такой широкой базой, что ей можно верить, что она и теперь также справится с поставленными задачами». Как на обязательное условие выполнения этих задач, газета указывает на необходимость «обеспечения мира». Кто добивается осуществления таких экономических планов, пишет газета, не только доказательство мирных намерений, она является также могучей гарантой сохранения мира.

Газета подчеркивает, что новый план развития народного хозяйства СССР — фактор огромного значения в деле укрепления всеобщего мира. Семилетний план воинично показывает, что Советский Союз держит курс на мирное строительство, на творческий труд и не-прерывное повышение жизненного уровня всего народа. Но семилетка, пишет газета, не только доказательство мирных намерений, она является также могучей гарантой сохранения мира.

«Семилетний план, — продолжает газета, — это источник надежды для остальных стран, для народов, освобождающихся от яга колониализма в Азии, Африке, Латинской Америке. Этот план предвещает постоянное нарастание возможностей СССР и других стран социалистического лагеря оказывать странам, нуждающимся в развитии своего хозяйства, все большую экономическую помощь. Тем самым эти страны будут спасены от давления империалистических держав, превращающих свою «экономическую помощь» в средство военно-политического порабощения и экономического господства».

Бронштейн в сильном цейтноте отказался принять эффективную жертву — погибшего игрока Тамерлана — напрасно. Как сообщила московский гроссмейстер после партии, он должен был взять слона, тогда, возможно, избежал бы поражения. Таль выиграл фигуру в 41-м ходу и парировал.

Петросян искусно обострил борьбу в партии с Гуфельдом. Понеся материальный урон, киевский мастер на 29-м ходу признал свое поражение. Гроссмейстеры пяти туров Петросян завоевал 4½ очка — превосходный результат.

Семилетний план, — продолжает газета, — это источник надежды для остальных стран, для народов, освобождающихся от яга колониализма в Азии, Африке, Латинской Америке. Этот план предвещает постоянное нарастание возможностей СССР и других стран социалистического лагеря оказывать странам, нуждающимся в развитии своего хозяйства, все большую экономическую помощь. Тем самым эти страны будут спасены от давления империалистических держав, превращающих свою «экономическую помощь» в средство военно-политического порабощения и экономического господства».

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

♦ АНГЛИЙСКАЯ кинопромышленность торжествует удачей. Уже закрылись ряд киностудий и десятки кинотеатров. Согласно данным министерства торговли, посещаемость кинотеатров в третьем квартале 1958 года выросла на 15 процентов ниже чем в соответствующем квартале 1957 года.

♦ В РЕЗУЛЬТАТЕ продолжительных боевых суток на многих районах Западной и Южной Англии произошли наводнения, причинившие значительный материальный ущерб. Как сообщает газета «Анштадт», в районе Мерсена потоком воды снесены сотни домов. Большой ущерб нанесен плантациям цитрусовых. Между некоторыми районами прервано железнодорожное сообщение.

ОТОВСЮДУ

♦ АНГЛИЙСКАЯ кинопромышленность торжествует удачей. Уже закрылись ряд киностудий и десятки кинотеатров. Согласно данным министерства торговли, посещаемость кинотеатров в третьем квартале 1958 года выросла на 15 процентов ниже чем в соответствующем квартале 1957 года.

♦ В ЛЕКЦИОННЫХ залах

* В Московском планетарии завтра в 13 ч. начнется лекция «Человек в космическом пространстве». В 19 ч. будет прочитана лекция «Искусственные спутники Земли».

♦ Во Львове, в одном из кинотеатров Тадеуша Костюшко, состоялся показ фильма «Любовь и смерть».

Сегодня в 19 ч. состоится лекция на тему «О культуре поведения за столом». Пектакль «Любовь и смерть» в кино «Любовь и смерть».

Сегодня — день донорирования неонатальных партий.

В. Алагоров, международный мастер.

В лекционных залах

* В Московском планетарии завтра в 13 ч. начнется лекция «Человек в космическом пространстве». В 19 ч. будет прочитана лекция «Искусственные спутники Земли».

♦ Во Львове, в одном из кинотеатров Тадеуша Костюшко, состоялся показ фильма «Любовь и смерть».

Сегодня в 19 ч. состоится лекция на тему «О культуре поведения за столом».

Сегодня — день донорирования неонатальных партий.

В. Алагоров, международный мастер.

Вечерний

МОСКОВСКАЯ

29 ЯНВАРЯ 1959 ГОДА

XXI СЪЕЗД КПСС — ИСТОРИЧЕСКОЕ СОБЫТИЕ ЭПОХИ

За рубежом

Привет строителям коммунизма

ПРАГА, 29 января. (ТАСС).

Как передает Чехословацкое телеграфное агентство, сообщения из Москвы о первом дне работы XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза традиционно встретили с необычайно большим интересом.

Министерство культуры СССР. Сюзгосцирк
ВНИМАНИЕ!
Во Дворце спорта стадиона имени В. И. Ленина
состоится
БАЛЕТНО-ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НА ЛЬДУ
«ЗИМНЯЯ ФАНТАЗИЯ»
Билеты будут продаваться с 1/II-1959 г. Следите за рекламой!

ПРАВДА 11 КОПИЯ

КРЕМЛЕВСКИЙ ТЕАТР. 30/1 Концерт мастеров искусств Украины народу. Гос. ансамбль Украинской ССР под управлением Юрия Бирского. 31/1 Концерт мастеров искусств Украины.

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. 30/1 Ромео и Джульетта. 31/1 Матильда.

ФИЛИАЛ БОЛЬШОГО ТЕАТРА. 30/1 Вертер. 31/1 Демон.

МОСКХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕАТР (пр. Художественного театра, 3). 30/1 Третья патетическая. 31/1 днем Анна Каренина, веч. Кремлевский концерт. (ул. Мясникова, 31/1). 30/1 Юпитер смешается. 31/1 Дорога через Сокольники.

МАЛЫЙ ТЕАТР. 30/1 Ярмарка тщеславия. 31/1 Вечный источник.

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА. 30/1 днем Каменное гнездо, веч. Когда горит сердце. 31/1 Каменное гнездо.

ТЕАТР имени Евг. Вахтангова. Начало на 30/1 сп. Идиот. Переносится на 31/1. Билеты: действительные. 31/1 Большой Кирилл.

ДРАМ. ТЕАТР имени МОСКОВСКА. 30/1 Опасная профессия. 31/1 премьера Битва в пути.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМИИ. 29 и 30/1 премьера Барбаканца. 31/1 Чертова речка.

МАЛЫЙ ЗАЛ. 30/1 Моя семья. 31/1 Светлый май.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР имени СТАНISЛАВСКОГО и НЕМировича-Данченко. 30/1 Евгений Онегин. 31/1 Винзорские проказники.

ТЕАТР имени ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. 29 и 30/1 Товарищи-романтики. 31/1 Пароход зовут «Орленок».

ДРАМ. ТЕАТР имени А. С. ПУШКИНА. 30/1 премьера Трасса. 31/1 Ураган.

ТЕАТР имени Вл. Маяковского. 30/1 Совет Петрапки. 31/1 Человек в отставке.

ТЕАТР имени М. Н. Ермоловой. 30/1 Динары. 31/1 Несносный харянец.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР ТРАНСПОРТА. 30/1 вместо сп. Ураган. Войт в Ставрополе. 31/1 премьера Серебряная свадьба. Пойдет сп. Угрюм-река. В поимке театра имени Ермоловой 29/1 Ночная гость.

МОСКХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕАТР (Спартаковская, 26). 30/1 Провинциальная девушка. 31/1 премьера Вид с места.

ЦДСА. Насаждаемый зал. 31/1 Гос. заслуженный ансамбль народного танца Грузии. Кудок. Русланов; нар. арт. Груз. ССР Нино Рамшиани, нар. арт. ССР Илико Сухишвили. Нач в 8 час. веч.

(СОЛНЦЕ)

СЕГОДНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 18.05 — В. Первиков. «Биография». 18.05 — В. Первиков. «Биография из прошлого». 19.20 — Концерт из прошлого. 20.05 — Концерт из прошлого. 21.05 — Концерт мастеров искусств (по городской сети). 21.15 — Из цикла «Школа и жизнь». 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 22.00 — Концерт по заявкам работников сельского хозяйства. 13.15 — Музыкальная передача «Письма друзей». Трансляция из Ленинграда. 14.05 — Концерт из прошлого. 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 14.30 — Концерт «Песни молодежи». 18.30 — «Говорят Бухарест...». 17.05 — Выступление эстрадного оркестра Узбекистана. 17.30 — Беседа по науке и технике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 18.00 — Открытие из оперы Л. Кинчева и В. Трамбинского. 19.40 — Переадача «Коммунисты». 20.00 — Музыкальный лекторий «Программная симфоническая музыка советской культуры». 21.00 — Концерт мастеров ансамбля имени Александра Баринова. 21.15 — Музыкальная передача из Киева. 23.00 — Фантазия на тему оперетты советских композиторов.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 19.20 — Национальная музыка Чехословакии. 20.05 — Трансляция вечера советской песни из Колонного зала Дома союзов. 23.00 — Монтаж оперы Визе «Кармен».

ЗАВТРА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Материала XXI съезда КПСС. 9.30 — Литературно-музыкальная передача «Любовь моя». 10.15 — Концерт молодых композиторов зарубежных стран. 10.15 — Концерт мастеров искусств (по городской сети). 11.15 — Из цикла «Школа и жизнь». 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 22.00 — Репортаж с комбината «Правда».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Материалы XXI съезда КПСС. 9.30 — Литературно-музыкальная передача «Любовь моя». 10.15 — Концерт молодых композиторов зарубежных стран. 10.15 — Концерт мастеров искусств (по городской сети). 11.15 — Из цикла «Школа и жизнь». 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 22.00 — Репортаж с комбината «Правда».

СЕГОДНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 18.30 — Для старших школьников. «Книжная полка». Л. Жариков. — «Огни Донбасса». 19.30 — Концерт Митрафонов. «Сердца, любви, горести». Телевизионный симпозиум. 21.00 — Симфонический концерт из произведений большого советского композитора.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 18.00 — Открытие из оперы Л. Кинчева и В. Трамбинского. 19.40 — Переадача «Коммунисты». 20.00 — Музыкальный лекторий «Программная симфоническая музыка советской культуры». 21.00 — Концерт мастеров ансамбля имени Александра Баринова. 21.15 — Музыкальная передача из Киева. 23.00 — Фантазия на тему оперетты советских композиторов.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 19.20 — Национальная музыка Чехословакии. 20.05 — Трансляция вечера советской песни из Колонного зала Дома союзов. 23.00 — Монтаж оперы Визе «Кармен».

ЗАВТРА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Материалы XXI съезда КПСС. 9.30 — Литературно-музыкальная передача «Любовь моя». 10.15 — Концерт молодых композиторов зарубежных стран. 10.15 — Концерт мастеров искусств (по городской сети). 11.15 — Из цикла «Школа и жизнь». 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 22.00 — Репортаж с комбината «Правда».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Материалы XXI съезда КПСС. 9.30 — Литературно-музыкальная передача «Любовь моя». 10.15 — Концерт молодых композиторов зарубежных стран. 10.15 — Концерт мастеров искусств (по городской сети). 11.15 — Из цикла «Школа и жизнь». 19.20 — Концерт скрипача Бориса Макарова. «Бородина». 22.00 — Репортаж с комбината «Правда».

СЕГОДНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 18.30 — Для старших школьников. «Книжная полка». Л. Жариков. — «Огни Донбасса». 19.30 — Концерт Митрафонов. «Сердца, любви, горести». Телевизионный симпозиум. 21.00 — Симфонический концерт из произведений большого советского композитора.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 18.00 — Умелые руки (для пионеров первого ступени). 20.00 — Вечер советской песни. По окончании — «У наших друзей» (иностранный кинохроника).

ЗАВТРА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — В помощь школе. «Хочу все знать». 19.00 — Выступление комментатора по вопросам спортивной подготовки. 20.00 — Концерт Мусатова. «Слушайте, товарищи, потоки». Спектакль театральной студии художественного салона. 21.15 — Речь о белом. Телевизионный симпозиум. 22.00 — Репортаж с комбината «Правда».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА. 9.00 — Телевизионные концерты из прошлого. 19.20 — Концерт рожденных 1958-го. 19.30 — Художественный фильм. 20.45 — Концерт.

Марченко Евгений Васильевич, проф. 2/1 Пушкинский пер. 7, кв. 10, возбуждает дело о разводе с Марченко Евгенией Алексеевной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению народном суде 4-го уч. Ленинградского р-на Москвы.

Конюхов Виктор Иванович, прож. рабочий городок имени Баумана, 1, кв. 86, возбуждает дело о разводе с Конюховой Екатериной Сергеевной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению народном суде 4-го уч. Ленинградского р-на Москвы.

Московский механический завод

ПРИНИМАЕТ

В ОБРАБОТКУ ДЕТАЛИ НА ЗУБОСТРОГАЛЬНЫЕ РАБОТЫ до М-8.

Адрес завода: Озерновская наб., 52-а; тел. В 1-30-45.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Москва, Центр. Чистые пруды, 8. КОММУТАТОР — К 4-30-00. Телефоны отделов редакции: партийных, советских и профсоюзных организаций — Б 3-69-67; науки, вузов и школ — Б 8-99-65; строительства, инженерных и отраслевых учреждений — Б 5-55-74; иностранного — К 5-93-80; фельетонов — К 4-30-00, доб. 4-65; отдел объявлений — К 4-18-45 (Потаповский переулок, 3).

Л-110093.

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЖУРНАЛЫ, издающиеся в Чехословакии на русском языке:

«ЖУРНАЛ ГИГИЕНЫ, ЭПИДЕМИОЛОГИИ,

МИКРОБИОЛОГИИ И ИММУНОЛОГИИ»,

журнал «АКТА ВИРОЛОГИКА».

ПО ВОПРОСАМ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖУРНАЛОВ ОБРАЩАТЬСЯ:

в магазин № 1 «Союзпечать» — Дорогомиловская наб. 1.

в магазин № 2 «Союзпечать» — Котельническая наб. 15 (высотное здание).

в магазин № 3 «Союзпечать» — Хорошевское шоссе, 35.

в магазин № 4 «Союзпечать» — просп. Мира, 103.

в книжный магазин № 198 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в книжный магазин № 47 «Медицинская книга» — Пущечная ул., 4.

в магазин № 199 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 200 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 201 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 202 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 203 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 204 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 205 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 206 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 207 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 208 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 209 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 210 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 211 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 212 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 213 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 214 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 215 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 216 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 217 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 218 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 219 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 220 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 221 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 222 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 223 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 224 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 225 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 226 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 227 Москвогорода — Беговая ул., 11.

в магазин № 228 Москвогорода — Беговая ул., 11.